
 باسمه تعالی :نام  

 گیلان استاناداره کل آموزش وپرورش 

 لاهیجان مدیریت آموزش وپرورش شهرستان

 دبیرستان غیر انتفاعی یاس

  دقیقه  07 امتحان:مدت 

        1/3/1071  تاریخ امتحان: ریاضی  سوالات امتحان درس:  محل مهر 

 :صفحه  3 :سؤالصفحات  تعداد متوسطهدوره اول                           هفتم:    پایه

 نمره پس ازتجدیدنظر:                              نمره باحروف                                          دنمره باعد  نام ونام خانوادگی دبیروامضا                                     

 بارم عنوان سؤال      ردیف 

 هطخص وٌیذ »×« ٍ جولِ ًادرست را تا « √»رست را تا جولِ ّای د 1

 ػذدّای صحیح هٌفی اس صفز وَچه تزًذ  ⃝

 ًوَدار هیلِ ای تزای همایسِ ٍ پیذا وزدى تیطتزیي ٍ ووتزیي دادُ تِ وار هی رٍد  ⃝

ًمغِ ی  ⃝
4

 
 
 

 رٍی هحَر عَل ّا لزار دارد.   

حاصل ػثارت  ⃝
23
5

تزاتز است تا   
9
25

   

1 

 

 

 

 

 جاّای خالی را تا ػثارت ّای هٌاسة واهل وٌیذ. 2

 جاًثی تا هساحت دٍ لاػذُ .................... هٌطَر تذست هی آیذ.اس جوغ هساحت  -الف

 وَچىتزیي ضوارًذُ ی ّز ػذد، ػذد .................. است  -ب

 اس یه ًمغِ ................... خظ راست هی گذرد. -ج

 تاضذ، اًذاسُ ضلغ هزتغ ............... ساًتی هتز است  cm20اگز هحیظ هزتؼی  -د

1 

 گشیٌِ صحیح را اًتخاب وٌیذ  3

A-وذام ًوَدار ًسثت ٍ سْن ّز تخص را تِ صَرت درصذ هحاسثِ هی وٌذ؟ 

 تصَیزی  -دایزُ ای                  د -ىستِ               جخظ ض -هیلِ ای                  ب -الف

B- همذارy,x  در راتغِ ی
x

y

2 3
1 4
     

      
     

 وذام گشیٌِ است؟ 

 -الف
1
3

 
 
 

 -ب                    
5
5

 
 
 

 -ج                  
5
5

 
 
 

 -د                       
1

3
 
 
 

  

C تزاتز تا وذام گشیٌِ است؟ 81ریطِ ّای دٍم ػذد 

 +9ٍ  -9-د                            9-ج                     9 -ب                     81 -الف

D  در حجن ّای هٌطَری تِ دٍ سغح تالا ٍ پاییي ............ تِ سغح ّای دٍر تا دٍر آى ............. ٍ تِ گَضِ ّا

 وِ هحل تزخَرد یالْاست .............. هی گَیٌذ.

 جاًثی ٍجِ -لاػذُ -رأس -رأس                          ب -لاػذُ -ٍجِ جاًثی -الف

 رأس -ٍجِ جاًثی  -لاػذُ-لاػذُ                            د -رأس -ٍجِ جاًثی  -ج

1 

 1 ٍ حاصل جوغ آى ّا ووتزیي همذار هوىي تاضذ  36دٍ ػذد عثیؼی پیذا وٌیذ وِ حاصلضزب آًْا  4

 جوغ هتٌاظز تا هحَر سیز را تٌَیسیذ  -الف 5

 

 

 حاصل ػثارت سیز را تذست آٍریذ.-ب

     56 8 3 16               
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 حاصل ػثارت جثزی سیز را تِ سادُ تزیي صَرت هوىي تٌَیسیذ  -الف 6

a b a a b11 9 11 36       

aهمذار ػذدی ػثارت جثزی سیز را تِ اسای  -ب 7   ٍb 3 .تذست آٍریذ 

a b2 9     

 هسالِ سیز را تِ ووه ًَضتي هؼادلِ حل وٌیذ.-ج

 «تَهاى تزایص تالی هاًذ. لیوت ّز هذاد چمذر است؟ 80هذاد خزیذ ٍ  4تَهاى پَل داضت اٍ  1000سّزا »

 

75/1 

 ًمغِ لزار دّین چٌذ پارُ خظ ٍ چٌذ ًین خظ تَجَد هی آیذ؟ 8اگز تز رٍی خظ راستی  -الف 7

ˆدر ضىل سیز ساٍیِ ّای  -ب ˆ,2 2̂هتون یىذیگزًذ. اگز  1 30   تاضذ اًذاسُ ی ساٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را

 تذست آٍریذ.

ˆ ˆ1 4   
ˆ ˆ3 5  

 

 

5/1 

 را تِ رٍش دلخَاُ هحاسثِ وٌیذ. 24ٍ  18ب.م.م ٍ ن.م.م دٍ ػذد  8

 

 

1 

هتز است را واضی  5هتز ٍ ارتفاع آى  3/0پْلَ وِ ّز ضلغ لاػذُ اش  6اّین تذًِ ستًَی تِ ضىل هٌطَر هی خَ 9

 تَهاى تاضذ، چٌذ تَهاى تایذ تِ واضی وار تپزداسین؟ 7000تچسثاًین. اگز ّشیٌِ ی ّز هتزهزتغ واضی واری 

 

1 

ٌذهتزهىة است؟ )ًَضتي فزهَل حجن الشاهی هتز است، حجن آى چ 10هتز ٍ ارتفاع آى  4لغز لاػذُ یه استَاًِ  10

 است(

 

 

1 

 

 

ساًتی هتز جا  10ٍ  15، 20ساًتی هتز چٌذ ػذد جؼثِ دستوال واغذی تِ اتؼاد  20ٍ  60، 50در وارتٌی تِ اتؼاد  11

 هی گیزد؟

 

 

75/0 

 پْلَ چٌذ یال، چٌذ رأس ٍ چٌذ ٍجِ جاًثی دارد؟ 4یه هٌطَر  12

 

 

 

75/0 

 را تذست آٍریذ؟ حاصل ػثارات سیز 13

 (الف
16 9
49


   

 (ب
33 2    

 

5/1 

1 

2 

3 

4 5 
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 حاصل ػثارات سیز را تَاى دار تٌَیسیذ؟ 14

8 (الف 5 39 7 7     

 (ب
2 2 53 4 12     

 

1 

ِ سوت ضوال حزوت وٌذ تا چِ ٍاحذ ت 4ٍاحذ تِ سوت ضزق ٍ سپس  A ،3اگز ضخصی اس ًمغِ ی  -الف 15

 تاس هی گزدد؟ Aحزوتی تِ ًمغِ ی 

Aهختصات ًمغِ  -ب
3

7
 

  
 

 هی تاضذ  

 را ًسثت تِ هحَر عَل ّا تٌَیسیذ  Aلزیٌِ ی ًمغِ ی 

 را ًسثت تِ هحَر ػزض ّا تٌَیسیذ  Aلزیٌِ ی ًمغِ ی 

 

 

1 

16 
Aًماط  -الف

2
5

 
  

 
  ٍB

1
1
 

  
 

 را در هحَر هختصات سیز هطخص وٌیذ.  

ABتزدار  -ب


 را رسن وزدُ ٍ هختصات آى را تخَاًیذ   

ABجوغ هتٌاظز تا تزدار  -ج


  را تٌَیسیذ. 

 

 

 

 

 

5/1 

 ػمزتِ چزخٌذُ هماتل را هی چزخاًین  17

 یستادى رٍی ّز یه اس رًگ را هحاسثِ وٌیذ احتوال ا -الف

 = احتوال سفیذ                          = احتوال آتی                        

 

 

 تار ػمزتِ ّا را تچزخاًین اًتظار دارین ػمزتِ تمزیثا چٌذ تار رٍی ّز لسوت لزار تگیزد 240اگز  -ب

 ل تشًیذ.احتوال صفز تَدى یه پیطاهذ تِ چِ هؼٌاست؟ هثا-ج

 

 

 

 

 هَفك ٍ هَیذ تاضیذ                                                                                     

2 

 

 

 

 

 آتی آتی

 سفیذ آتی
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 بارم عنوان سؤال      ردیف 

 1 ( ًورُ 25/0ّر کدام × )  -د×             -ج               √ -ب             √ -الف 1

 1 ( 25/0)ّر کدام  5 –بی شوار  –یک  –هساحت کل  2

3 A-            گسیٌِ جB-              گسیٌِ بC- گسیٌِ د                D-  1 ( 25/0گسیٌِ د )ّر کدام 

4 1 36 37 2 18 20 3 12 15 4 9 13 6 6 12            
 ( 25/0ام دٍ رسیدى بِ جَاب )ّر ک 36ًَشتي چٌد شوارًدُ ی کشیدى جدٍل، 

1 

 -الف 5 5 2 3   (5/0) 

 -ب

   7 19 12      

(25/0)    (25/0)    (25/0)  
 

25/1 

a -الف 6 b9 35 (5/0 ) 

 -ب   2 7 9 3 14 27 41      (5/0) 

 -ج

x x x4 80 1000 4 920 230        

        (25/0)                      (25/0)                       (25/0)  

75/1 

 = پارُ خط  28( 25/0(                           )25/0= ًین خط )16 -الف 7

 -ب
ˆ ˆ ˆ ˆ( / ) ( / ) ( / ) ( / )1 60 0 25 3 90 0 25 4 60 0 25 5 120 0 25      

5/1 

8 
 ,24 18 2 3 6                                         ,

24 1824 18 72
6


    

324 2 3   (5/0)  

218 2 3   
  

1 

9  /6 0 3 5 9 7000 63000       

        (5/0)            (25/0)       (25/0)  
1 

10  V S h / /2 2 3 14 10 125 60         

         (25/0)             (5/0)                   (25/0)  
1 

11 ( / )

( / )

60 50 20 0 25 4 5 20
20 15 10 0 25
 

  
 

 (25/0)  75/0 

 75/0 (25/0ٍجِ )ّر کدام  4 –راس  8 –یال  12 12
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(الف 13 4 3 12
7 7


  (25/0)   ّر عولیات 

3 (ب 8 24   (5/0)  

5/1 

8 (الف 14 8 89 7 63   (25/0)  

            (25/0)  

2 (ب 5 712 12 12   (25/0)  

         (25/0)  

1 

 (5/0ٍاحد بِ سوت جٌَب ) 4ٍاحد بِ سوت غرب ٍ سپس  3 -الف 15

( 25/0) -ب
3
7
 

  
 

(  25/0ًسبت بِ عرض   )  
3
7
 

  
 

 ًسبت بِ طَل  

1 

16 
AB

3
4

  
  
 

 (25/0)  

2 3 1
5 4 1

      
      

      
 (75/0)  

 

 

 

 

 

 

 

 

5/1 

1    25/0الف(   17
4

                  3          25/0احتوال سفید
4

  احتوال آبی 

x( 5/0)-ب
x

1 60
4 240
                (5/0   )x

x
3 180
4 240
    

 ( 5/0بیاید ) 7یعٌی غیرهوکي است. تاسی را بیاًدازین عدد  -ج

2 

 

 

 

 

5- 

2 

B 

A 

1

 (25/0ّر ًقطِ )
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